

Наркомания - чума века

Наркомания – это страшная болезнь нашего общества. Тяжелые наркотики в состоянии за несколько недель поработить волю человека и подчинить его себе так, как не может ни один гипнотизер или психолог, «выжечь» человека дотла, превратить его в беспомощную дряхлую развалину, вся жизнь которой посвящена поиску очередной «дозы» и страху перед очередной ломкой. Если потребление наркотиков происходит регулярно, то в организме потребителя происходят изменения, в результате которых постепенно формируется физическая и психическая зависимость от них.

Чтобы защитить студентов от такого пагубного воздействия, а также для улучшения социально-духовной среды и эффективности профилактических и оздоровительных мер в лекционном зале факультета управления земельными ресурсами для студентов и профессорско-преподавательского состава было организовано профилактическое мероприятие на темы: «Борьба с распространением наркотиков среди молодежи» и «Наркомания - чума века».

Капитан Ш.К.Абдуллаев, представитель ОМЦ Мирзо Улугбекского района города Ташкента, рассказал о правительственных документах по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и наркотрафике. Предотвращение подобных ситуаций является одной из основных задач службы государственной безопасности, внутренних дел, таможни и пограничных войск. Тем не менее, борьба с наркоманией должна быть прямой задачей не только для правоохранительных органов, но и для широкой общественности. Другими словами, мы должны спасти наш дом, наших детей и наших близких от наркотиков.



Информация заместителя декана по работе с молодежью Х. Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.